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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR, 
REALIZADA NO DIA 29 DE MARÇO DE 2023 DE FORMA PRESENCIAL E 
POR VIDEOCONFERÊNCIA. 
 
Pauta: 
 

1. Aprovação da ata do Conselho Deliberativo da reunião 

28/11/2022; 

2. Discussão e aprovação do Balanço Patrimonial e 

Demonstrações Contábeis do exercício findo em 31 de 

dezembro de 2022, conforme Relatório da BEZ & Associados 

– Auditores Independentes e Parecer do Conselho Fiscal da 

OABPrev-PR; 

3. Exame do Parecer Atuarial do PBPA elaborados pela 

Consultoria DATA A;  

4. Apresentação do Relatório de Manifestações do Conselho 

Fiscal referente ao exercício de 2022; 

5. Outros Assuntos. 
 

Com a presença dos conselheiros Mauricio de Paula Soares Guimarães, 

José Luiz C. Taborda Rauen, Regina Izabel Correia, Jocelaine Moraes de 

Souza, Daniel Montanha Teixeira, Leonardo Ziccarelli Rodrigues, Wilson 

José S. Andersen Ballão, dos diretores José Manuel Justo Silva, Brasilio 

Vicente de Castro Neto, Rafael Laynes Bassil e Elenice Hass de Oliveira 

Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal e do coordenador José Ricardo 

Cavalcanti de Albuquerque a reunião foi iniciada. O presidente Mauricio 

Guimarães colocou em votação a ata da reunião realizada em 28/11/2022, a 

qual foi aprovada por unanimidade. O presidente também indagou se todos 

os conselheiros presentes receberam e analisaram o Balanço Patrimonial e 

Demonstrações Contábeis do exercício findo em 31 de dezembro de 2022, 

com resposta positiva de todos os presentes e aprovação por unanimidade. 

Em seguida o gerente executivo Felipe Vidigal apresentou o relatório da 

Auditoria BEZ, sem ressalvas em relação as Demonstrações Contábeis do 

exercício 2022. O gerente apresentou a Execução Orçamentária, 
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demonstrando a relação receita/despesa operacional positiva, o que 

propiciou o crescimento do Fundo Administrativo da OABPrev-PR e 

apresentou os números referentes as adesões, reativações e resgates no 

decorrer do ano. Na sequência apresentou a Manifestação do Conselho 

Fiscal e o Parecer do Conselho Fiscal com a opinião de que os documentos 

referentes ao exercício do ano de 2022 merecem aprovação. Em seguida os 

conselheiros aprovaram a Manifestação do Conselho Fiscal e emitiram a 

Manifestação do Conselho Deliberativo indicando que depois de terem 

examinado as Demonstrações Contábeis Consolidadas, as Notas 

Explicativas, a Demonstração da Mutação do Patrimônio Social, a 

Demonstração da Mutação do Ativo Líquido, a Demonstração do Ativo 

Líquido, a Demonstração do Plano de Gestão Administrativa (consolidada), a 

Demonstração das Obrigações Atuariais do Plano e o Parecer Atuarial 

elaborados pela Consultoria DATA A, o Parecer da BEZ & Associados – 

Auditores Independentes, todos relativos ao exercício de 2022 e acatando 

Parecer do Conselho Fiscal, manifestam a sua opinião de que tais 

documentos e as contas da OABPrev-PR do exercício de 2022 merecem 

aprovação. O gerente Felipe apresentou ainda o Parecer Atuarial do PBPA 

elaborados pela Consultoria DATA A. Em outros assuntos a conselheira 

Jocelaine Souza comentou sobre o 13º Encontro de Previdência da Região 

Sul, a ser realizado nos dias 10, 11 e 12 de maio, com uma programação 

voltada a inovação e tecnologia, contando com a participação de nomes de 

destaque como palestrantes. O diretor presidente José Manuel Silva 

comunicou que será disponibilizado inscrições para todos os conselheiros 

que tiverem interesse em participar. O diretor presidente ainda agradeceu 

aos conselheiros que estão terminando os mandatos, afirmando o importante 

papel destes no sucesso da OABPrev-PR. O diretor administrativo Rafael 

Bassil fez um breve relato de como foi o processo eleitoral para escolha dos 

novos membros dos conselhos, o qual obteve a maior votação de toda a 

história da Entidade. Destacou também a confiabilidade no sistema de 

votação e por fim parabenizou os eleitos e indicados. O conselheiro Daniel 

Montanha Teixeira disse estar concluindo seu quarto mandato com bastante 

satisfação e comentou sobre os excelentes candidatos que participaram do 

pleito e que agora irão agregar ainda mais conhecimento ao fundo de 

pensão. O conselheiro Leonardo Ziccarelli Rodrigues, que foi eleito para um 

novo mantado, disse estar feliz em poder dar continuidade ao trabalho que já 
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vinha sendo feito. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião 

foi encerrada e lavrada a presente ata que vai assinada por todos 

Conselheiros. 

 

 

 
Mauricio de Paula Soares Guimarães            José Luiz Costa Taborda Rauen 
                 Presidente                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
       Regina Izabel Correia                                Leonardo Ziccarelli Rodrigues 
                Conselheira                                                   Conselheiro 
 
 
 
 
     Jocelaine Moraes de Souza                               Daniel Montanha Teixeira 
                 Conselheira                                                    Conselheiro 
 
 
 
 
                                       Wilson José S. Andersen Ballão                 
                                                     Conselheiro 
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